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БУДУЋИ СТУДЕНТИ
У Младеновцу, можете уписати следеће 

акредитоване студије:
- Факултет за пословне студије и право из
Београда, за стицање звања дипломирани: 

економиста, правник, менаџер 
и менаџер безбедности,

- Факултет за стратешки и оперативни менаџмент,
за стицање звања: 

дипломирани инжењер менаџмента 
- Висока школа струковних студија за менаџмент 

и пословне комуникације, са смеровима: 
менаџмент трговине и маркетинга, пословних 

комуникација, угоститељства и предузетништва. 
Школарина се плаћа у више месечних рата. 

064/192-92-00 и 064/303-30-66
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страна 2:
- 2000, 1500, 800 евра...

Где су и шта раде бивши председици општине   
после завршених мандата? 

страна 3:
- Где стануjе морал а где правда?
- Капитални проjекат Младеновчана    

jе - пуко преживљавање
страна 4:
- Одборници, будите одговорни и 

доследни
- Чему служе семафори младеновачки
- Зелена пиjаца пуна препродаваца
страна 5:
- „Космаjска вила” раширила крила
- КУД „Шумадиjа” у Шпаниjи и Португалу
- Света таjна Jелеосвећења
страна 6:
- Грађанска инициjатива: Петициjа за раскид

уговора између општине и Метропаркинга
- Запажања мале од палубе
- Распоред служби у младеновачкоj цркви
страна 7:
- Парови првог кола општинске фудбалске   

лиге и резултати приjатељских утакмица

Pozovite 011/4100-200
prodaja@oriontelekom.rs

информациjе и огласи

Лековите мешавине 
на бази природног меда: 

Аронија у меду
за уништавање ћелија канцера, 

стабилизацију крвог притиска, ублажавање  болести 
јетре, гуштераче, штитне жлезде и  мигрене; спречавање

симптома деменције, чишћење организма од тешких 
метала, побољшање имунитета,  стабилизацију нивоа

триглицерида и шећера у крви, 
побољшање имунитета и апетита.

Бронхи мед
тинктура лековитог биља за лечење 

болести дисајних путева, бронхитиса и пушачког кашља
Мед и брусница

против  инфекција уринарног тракта 
и болести зуба и десни 

Мед и коприва
за превенцију и лечење анемије, 
побољшање апетита и имунитета

Мешавина меда, семена бундеве и полена
мешавина за лечење запаљења бубрега, простате и 

мокраћних каналаснижава ниво холестерола, помаже
код остеопорозе, чисти крвне судове и штити јетру 

Мед и полен
помаже у лечењу анемије код деце, јача имунитет 

и побољшава апетит
Мед, цимет и какао

штити тело од слободних радикала, снижава холестерол,
одличан је за концентрацију и памћење, регулише крвни
притисак и штити организам од слободних радикала; ко-
ристи се  против  артритиса, дијабетеса типа 2, пролива,

заборавности и деменције, лошег задаха и зубобоље
Мед и чуваркућа

одлично средство против унутрашњих шуљева и упале
усне дупље 

Кандирано воће (сува шљива, смоква, аронија, грожђе)-
здрав слаткиш и витаминска бомба за децу, професио-

налне спортисте и рекреативце.
Сви производи су у теглама од пола килограма, 

са ценом од 500 до 600 динара. 

064/328-90-77

Следећи броj излази у петак, 22. августа
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Пише: Снежана Живанић

Живели смо времена у којима
није било милости. Ратови. Рас-
пад земље, система вредности
и уверења. Сломили су се идеа-
ли наднационалне државе,
због националних прича, које
су кројиле ратну причу према
снази национализма којем су
народи у бившој Југославији
тежили. Србија није у том суко-
бу добро прошла, нити је доб-
родошла са тако великим рат-
ним теретом кривице у зајед-
ницу Европских народа. Ко је
кога тугрожавао и данас се спо-
римо. Сви смо угрожавали иде-
ологију која нас је хранила,
лечила, школовала, јер је нис-
мо чували. Многима је дала
што, да није социјализма било,
никада не би ни видели, а ка-
моли имали. 
Да позиционирам причу у атар
Младеновца. Ко је све учество-
вао у руинирању Младеновач-
ких предузећа, ко је имао пет-
љу да узме преко мере соли-
дарности и једнакости. Није то
била крупна политика, него си-
тан лични ћар. Испоставило се
да је позамашан. Нафатирали
се многи. Има ли неко да не
зна рецимо ко је све „ојадио“
„Петар Драпшин” на марифет-
луцима био добар и предобар.
Од тог капитала који је касније
постао приватан, држави је

увек тајио на порезу. И тако ре-
дом. Да не набрајам друштвена
предузећа. Иначе, тако виђени-
ма нико није замерио на капи-
талу ни начину на који је сте-
чен. Снашли се људи. Људи се
некако у сва времена сналазе.
Дошла нам је демократија. На
српски начин то је изгледало
као да газда оре своју њиву, а
све што пожње проћерда и од
готовог направи вересију. 
Како је у Младеновцу изгледа-
ла та демократија, треба ли
причати о ономе што сви знају?
Где су и шта раде бивши пред-
седици општина после заврше-
них мандата? Од чега живе, ра-
де и где службују. И како је њи-
ма сада а како општини којом
су руководили? 
Зоран Костић је имао капи-
талне пројекте. Од којих је нај-
капиталнији кредит којим је
задужио грађане Младеновца.
Има општина које су постигле
и више без динара кредита.
Оставио је прилично пробле-
матичну селекцију кадрова.
Она не да није негативна. Него
није ни селекција. Политичка
трговина је била његов начин
очувања позиције до које му је
стало. До чега му је још стало
показао је. 
Бранислав Јовановић је ус-
пешно пловио истим олујним
морем. Одржао се захваљујући
томе цео мандат. Трговао је до
у бесцење општинском пер-
спективом. Није се насукао, а
да ли је општину насукао то
остаје да се преживи. Расвету
није плаћао, воли мрак, и ме-
дијски и сваки други други. И
док је што шта у граду сахра-
њивао, фудбал је дебело фи-

нансирао и прогласио га за
привилеговану политичку бри-
гу. Селективну, наравно. А се-
лекцију је вршио по личном
(интересном) избору. Обојица,
кажу политички обавештајци,
раде у фирми која се бави гра-
ђевинарством. Зида стамбене и
нестамбене објекте. Води се као
активно привредно друштво. 
У њему први демократски
председник општине зара-
ђује око 2000 евра, његова та-
дашња шефица кабинета 800
евра, а други демократски
председник 1500 евра.
Каже се у политичким круго-
вима да су им заслуге велике.
Мислим код власника фирме,
чије име не желим да поми-
њем. Није о њему реч. Он би се,
кажу добро обавештени и зли и
поштени језици, у свим систе-
мима снашао. А воли да дарује,
поклања, помаже и улаже свој
новац тамо где има смисла,
сврхе и где ће то вредети. 
Али, чиме су то поменути по-
литичари, који су некада ужи-
вали толико поверење вредно
гласова и позиција на општин-
ским јаслама, заслужили да бу-
ду овако добро плаћени?
Стручност? 
Која, и како су је развијали ако
су у политици били скоро до
јуче? Чиме доприносе раду и
ефикасности фирме, осим у
ономе што овде нећу написати
а што сви врло добро знају. 
Позиција председника општи-
не у садашњем тренутку је
мртва тачка. Мршаво наслеђе,
дугови и кредити. Умањен бу-
џет. А потребе никада веће. 
Поново долазе времена у кој-
има неће бити милости.

младеновачки ГЛАС

Где су и шта раде бивши 
председици општина после 
завршених мандата? Од чега
живе, раде и где службују. 
И како је њима сада а како 
општини којом су руководили?

2000, 1500, 800 евра...
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Да живети у Младеновцу значи
бити препуштен сам себи и не-
моћан, најбољи jе пример наше
суграђанке Данијеле Петровић
Илић, која ми је путем друштве-
не мреже послала поруку. И ако
суграђанку не познајем, потпуно
разумем њену потребу да се не-
ком обрати јер политиканти и
интересне групе из дана у дан
подижу једну по једну непремо-
стиву баријеру за грађане Мла-
деновца. Коме се обратити? Очи-
гледно, једна од степеница у ни-
зу била је моја маленкост и зато
поруку преносим у целини: 
„Поштовани, пре извесног вре-
мена сам упутила питање Секре-
таријату за саобраћај следеће
садржине: Недавно је асфалти-
рана улица Миливоја Блазнавца
у Младеновачком насељу Рајко-
вац, а да није била приоритетна
ни по којем основу. Све остале
улице у том насељу су у јако ло-
шем стању, па и улица Милана
Топлице у којој живим. Да ли ми

можете одговорити по којем ос-
нову је горе наведена улица била
приоритетна и када ће остале
улице у насељу бити асфалтира-
не?” Одговор који сам добила је
следећи: Према информацији из
Дирекције за путеве, општина
Младеновац је предметну улицу
предложила за асфалтирање. Ул-
ица се налази у Програму сана-
ције и адаптације улица и путева
Дирекције за путеве за 2014. го-
дине. Посто сам била упућена на
Општину Младеновац контакти-
рала сам председника лично и
његов одговор је гласио да је са-
нација ове улице урађена без ње-
говог знања, иако постоји план
да се све улице у овом насељу са-
нирају. Такође је у свом одговору
навео да је ову улицу урадио СНС
и Горан Спасојевић Азањац. Ми-
слим да је очигледно да је реч о
корупцији, јер како би онда неко,
ко није овлашћен, могао да стави
потпис и изводи радове. Спорна
улица је завршена, а ми обични

смртници, који живимо у оста-
лим улицама, и даље до својих
кућа долазимо кроз прашину и
блато, у зависности од времен-
ских прилика. До сада сам наи-
лазила на Ваше извештаје о по-
литици у граду па, ако Вам се ова
тема учини занимљивом, напи-
шите нешто и о томе. Можете и
сликати како то изгледа када је
само једна улица у сред насеља
асфалтирана, иако ни по чему
није важна, док су све остале око
ње за посебну причу. Ја сам ко-
рупцију већ пријавила, па се на-
дам да овај случај неће проћи
некажњено. Ако и прође некаж-
њено „ћераћемо се још". Срдачан
поздрав.”
Ко је одговоран? Где станује мо-
рал а где правда? Како искорени-
ти политичку самовољу у Младе-
новцу? Питања се ређају у недо-
глед а ми смо ту где јесмо. 
Докле? 

Драган Гула Николић

Капитални проjекат
Младеновчана jе -
пуко преживљавање!
Прочитах скорије пост пријатељице који отприлике ка-
же овако: Није лако председнику општине да намири
гладна уста Младеновца. Слажем се. Лично сам при-
сталица социјалдемократије, иако сам по занимању
еконимиста па се подразумева да размишљам као су-
рови капиталиста. Србија, па и Младеновац прави ка-
питализам не могу да преживе. За лаике, пример ЈКП:
Ипак је боље да преживљава фирма како тако, па и да
запошљава нове људе и ако за њима реално нема по-
требе, него да се прогласи техничка вода, неисправна
за пиће и да отерамо 300 радника на улицу. Сурови ка-
питализам би закантанчио ЈКП одавно, слагали се са
таквом политиком или не, а већ сведоци хохштаплер-
ских приватизација, ЗНАМ да у било каквом другом
облику власниства ЈКП би правио профит али само зато
што би имао 100 радника, а не 300. Проблем су ова глад-
на уста, не само запошљавање иако за тим нема потре-
бе. Та „гладна уста” су најчешће најситији и најалавији
стомаци, одборници и њихова деца, пријатељи, ком-

шије, родбина. Макар формалности ради, могао је да
буде оглашен неки конкурс за ново радно место, чисто
да се каже да није испод жита. Убеђен сам да у оним
комисијама и одборима многи би боље „унапредили
спорт и одвели Младеновац у Јевропу” а не баш члано-
ви свемогуће присталице владајуће коалиције. Било је
и оних из, такозване, младеновачке опозиције који ви-
ше времена проведе у општинским ходницима од са-
мих радника општине. 
Да се разумемо, социјална правда никада није, нити ће
моћи бити издејствована од стране било кога, а Младе-
новац због своје погубне политике и кадровских реше-
ња све више тоне, да је мање-више небитно који су љу-
ди на власти и који ће да их замене. Алави апетити,
штетни уговори, оптерећеност кредитима, смањен бу-
џет... је свео општину на количину пара која је таман
само за плате запослених у општини и јавним пред-
узећима. 
На папиру је лако написати, а још лакше у предизбор-
ној кампањи мазати очи људима са темама капитални
пројекти, инвестиције, нова запошљавања... 
Капитални пројекат Младеновчана у овом тренутку је
пуко преживљавање и вера у боље сутра. Права или
лажна нада? Видећемо...

МРВ

младеновачки ГЛАС

Где стануjе морал а где правда?



младеновачки ГЛАС

Ових дана се на друштвеним
мрежама појавила информа-
ција о томе како ће у Младе-
новцу од септембра да буде
промена. На боље или на још
горе, то само Свевишњи зна.
Како ствари стоје на младено-
вачком политичком тлу , рек-
ла бих да и од Њега самог ип-
ак више знају и пресуднију
улогу у (пре)компоновању
власти имају ОДБОРНИЦИ.
Знате, то су она лица која уме-
сто да заступају интересе гра-
ђана, баве се примитивним
странчарењем и остварива-
њем личне окористи. Акту-
елна политичка „елита“, и ако
без непосредне бирачке воље
иза себе, преузела је прејака
овлашћења не само извршне
власти већ је узурпирала и
скупштинску процедуру.
Куповином и препродајом од-
борничких мандата обесмиш-
љен је рад скупштине као нај-

вишег представничког органа
изборне воље грађана. Избега-
вање сваке одговорности је по-
стала главна мисија младено-
вачких политичара. Ко још
мари за обећања дата грађа-
нима у време кампање? Ко
још води рачуна на којој је из-
борној листи био у време избо-
ра? Какве везе има ако је
странка регистрована по за-
вршеном изборном процесу?...
Питања је много, одговора не-
ма. 
Једини и прави начин за пре-
вазилажење постојећих про-
блема у функционисању ло-
калних самоуправа, па и наше
младеновачке, огледа се у зна-
чајнијим реформским изме-
нама Закона о изборима које
морају бити и уставно утеме-
љене. Ако гласамо листу, одно-
сно, одређену политичку пар-
тију или коалицију – онда до-
бијени мандати треба да оста-

ну странци, а не у власништву
појединца како би он могао да
тргује и уцењује и, не ретко,
прекраја изборну вољу грађа-
на. Уколико се мандати освоје
непосредним гласањем, што
ће рећи да бирате поје-динца
а не политичку партију, онда
је то већ нешто друго. У оба
случаја једно треба да буде
заједничко: ИЗАБРАНИ БУДИ-
ТЕ ДОСЛЕДНИ И ОДГОВОРНИ
у обављању јавних функција!
У преамбули Европске повеље
о локалној самоуправи стоји
да савремена локална само-
управа треба да буде предузет-
ничка. И ова наша младено-
вачка управо то и ради: она
све предузима да се поједин-
ци зацементирају на власти!
Нека кошта колико кошта! Не
даје се из свог џепа већ из бу-
џета!

Горица Љ. Ђорђевић

Пиjаца препуна 
накупаца
Наша зелена пиjаца има више накупаца (препро-
даваца) него правих произвођача. Лето jе, све ври.
И асфалт и паприке, а купаца ту и тамо. Ништа не
би било необично када би пиjац личио на оне коjе
запоседаjу произвођачи, а мање накупци коjи нуде
робу коjа jе, често, скупља него у продавницама.
Сви коjи нуде робу тврде да jе здрава, а нико не по-
седуjе било какав документ о пореклу робе и про-
извођачу. Jош, ако не обратите пажњу, увале вам све
и свашта тврдећи да jе баш њихова роба наjбоља.
брига накупца чиjа jе и каква jе роба. Важно jе само
да jе што скупље продаjу. О укусу и квалитету нек
размишља купац. Да се jа питам, све те накупце по-
слао бих прво код произвођача да им мало помог-
ну бар у брању и скупљању производа на ових 30 и
више степени у хладу.

Чему ли служе 
семафори 
младеновачки?
Узаврело лето на младеновачком асфалту. Сви
некуд jуре, журе, одлазе и долазе. Нормално - за
ово доба године. Ипак, саобраћаj као део опоми-
ње нас да много штошта ниjе урађено. Хоризон-
тална сигнализациjа, обележавање улица и зна-
кова на коловозу, само што jе видиљива. Семафо-
ти час раде, час не раде. Питам се што их бар не
склоне, кад ничему не служе, а и троше струjу.
Слети понека сврака на неки од њих да се одмо-
ри и предахне од врућине. Ваjдица!
А ви возачи и остали учесници у саобраћаjу -
снађите се како знате и умете.

Ђурђе П. Радоjевић
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У предивном амбиjенту порте
манастира Павловац подно Кос-
маjа, у уторак, 12. августа, промо-
висан jе лист „Космаjска вила”,
намењен култури, науци, техни-
ци, историjи, географиjи, jезику,
књижевности, спорту и забави.
Оснивач, издавач и уредник jе
Милосав Б. Влаjић, велики за-
љубљеник писане речи, почев од
поезиjе до спорта.
Промоциjи jе присуствовало
много више посетилаца него на
некоj важниjоj спортскоj мани-
фестациjи. Учешће су имали уче-
ници музичке школе сестра и
брат баjић коjи су на труби изве-
ли неколико композициjа, Бог-
дан Марковић свирао jе фрулу и
кларинет, а посебна атракциjа
била jе група певача изворне на-
родне музике „Сретењеске зоре”
из Раниловића. Песници су чита-
ли своје стихове: Сабах Ал Зубеи-
ди (Ирак), Маја Фамилић (Нови
Сад), Фехер Ержебет Лиза, Срби-

слав Бошковић, Оливера Кола-
рић, Слободан Ђекић (Вршац),
Зорица Тијанић (Нови Београд),
Сашка Вељановска (Пожаревац)
и Ђурђе П. Радојевић (Младено-
вац). Надахнуто је беседио про-
тојереј ставрофор Светозар Иван-
чевић из Ковачевца.
Ко иоле познаjе дешавања у ку-
лутури нашег краjа, и шире,
схватиће да лист коjи jе Влаjић
покренуо представља пун пого-
дак у оживљавању писане речи и
културе, имаjући у виду да jе ова
област годинама запостављена.
Амбициозни Милосав Б. Влаjић
успео jе оно што многи нису, да
направи приви броj листа коjи ће
излазити jедном годишње, много
боље од многих коjи излазе већ
децениjама. „Космаjска вила”
обилуjу љубављу, лепотом, добро-
том, човекољубљем и дружељуб-
љем. Свим оним чега има све ма-
ње у свакодневном животу, Вла-
jић jе на 24 страна успео да врати

и оживи. Jасно jе да оваj део Шу-
мадиjе има велики потенциjал у
писаноj речи. Оваj Влаjићев по-
духват треба подржати, а оснива-
чу помоћи да истраjе. Показао jе
да се све може кад се хоће, и да
ништа ниjе тешко. Песма нас jе
одржала, баш jоj хвала. Хвала и
Влаjи што нам врати веру у љу-
бав и све што jе лепо. Алал ти ве-
ра и свака част Милосаве Б. Вла-
jићу. Ти напред а ми за тобом са
пуним бисагама песама и свега
што културу чини лепом. Овако
нешто jе наш краj одавно заслу-
жио.
П.С. Иако су уредно и на време по-
звани, промоцији листа нису прису-
ствовали представници Центра за
културу, Градске библиотеке и Тури-
стичке организације Младеновца!

Ђурђе П. Радоjевић

Света таjна
Jелеосвећења
У петак 8. августа 2014. године, у ве-
черњим часовима, уочи празника
Светог великомученика Панте-
лејмона служена је Света Tајна Јеле-
освећења у младеновачком храму
Успења Пресвете Богородице. 
Света Tајна Јелеосвећења у Цркви је
установљена на основу речи Светог
апостола Јакова: „Болује ли ко међу
вама? Нека дозове презвитере црк-
вене, и нека се моле над њим, пома-
завши га уљем у име Господње. И
молитва вере ће спасити болесника,
и подигнуће га Господ; и ако је грехе
учинио, опростиће му се“ (Јак. 5, 14-
15), као и због речи Господа Исуса
Христа из Јеванђеља по Матеју
упућених Његовим ученицима ка-
да их је послао на проповед: „Болес-
не исцељујте, губаве чистите...“(Мт.
10, 8). 
По црквеном Предању Света Tајна
Јелеосвећења над болесницима об-
ављана још од првих векова. У скла-
ду са овим и Црква Божија у Младе-
новцу се сабрала да би саборно све-
тотајински измолила помоћ од Да-
родавца свега доброга, онима који-
ма је исцељење потребно. Светој
тајни присуствовало је између 750 и
800 верника из Младеновца.

Марко Јефтић, ђакон

КУД „Шумадиjа" у Шпаниjи
На једном од престижних Међународних фестивала фолклора у
Шпанији који се одржава у граду Касерес, ове године у друштву ан-
самбала из Сенегала, Чилеа, Костарике, Панаме, Доминикаске
Републике, Грузије, Индије и других земаља света, налази се и фолк-
лорни ансамбл КУД-а „Шумадија“ из Влашке. Позив за учешће на
овом фестивалу је својеврсно признање члановима КУД-а „Шумадија“
и  руководству за сав досадашњи рад и успешну организацију мно-
гобројних фестивала, а чињеница да је ансамбл из Влашке једини
европски ансамбл то и доказује. Иначе, КУД „Шумадија“ ће на међу-
народном фестивалу у Шпанском граду Касересу одржати осам
концерата. Потом се Српски караван из Влашке, који броји 36 чланова,
сели у Португалију где су заказана нова гостовања и наступи. На
овој турнеји која је започела четвртога августа, КУД "Шумадија" ће
прећи 3.000 километара и посетити десет градова у Шпанији и
Португалији. Фолклорни ансамбл из Влашке, који је својим
Међународним летњим фестивалом фолклора Влашка-Шабац-
Угљевик стекао велики углед, достојно репрезентује Србију и изворне
игре нашег народа на Апенинском полуострву. Културно уметничко
друштво "Шумадија" враћа се у Србију у уторак 19. августа.

Жељко Мутавџић

„Космаjска вила”
раширила крила



15.  АВГУСТ 2014. /  6

младеновачки ГЛАС

Грађанска инициjатива

Важни телефони 
Полиција 192
Ватрогасци спасиоци 193
Хитна помоћ 194

Дом здравља Младеновац
Централа 8231-980, 8241-980
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094

Болница за интерне болести
Централа 8231-988

Аутобуска станица Ласта Младеновац
Информациjе 8231-455‚ 8238-355
Комунално предузеће Младеновац
Централа: 8231-422
Београдске електране - Младеновац
Позивни центар: 8233-521
Градско греjање 8231-872
Електродистрибуциjа - Младеновац
Централа: 8231-338, 8232-082, 8232-130
Диспечер: 8231-011, 8231-012
Телеком
Пријава кварова: 19771
Пословница Младеновац        8237-533‚ 8240-640
Железничка станица Младеновац            8230-095
Центар за културу Младеновац                 8231-230
Музеj Младеновца 8232-969
Библиотека 8230-200

Распоред богослужења у 
младеновачкоj цркви
Петак 15. август 2014.
8.00 часова – Литургија 
(Свети Стефан, првомученик и 
архиђакон)
18.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици
Субота 16. август 2014.
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Бденије
Недеља 17. август 2014.
8.00 часова – Литургија 
18.00 часова – Вечерње
Понедељак 18. август
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Бденије
Уторак 19. август
8.00 часова – Литургија 
(Преображење Господње)
18.00 часова – Вечерње
Среда 20 – четвртак 21. август
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Вечерње
Петак 22. август 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Запажања мале од палубе
На страну то што је систем овакав какав јесте, шта је то у човеку
што га претвара у звер?
Систем у којем смо, заиста отежава, но то нам не даје за право да
заборавимо да смо људи.
Политичка ситуација, они што је чине, они што покушавају да се
назову политичарима зарад својих минорних циљева који су далеко
од људских, све то у напаћеном народу буди оно најгоре.
И није то оправдање. Ништа није оправдање да будемо слаби.
Време је да интелигенција стане у прве редове и каже да је доста.
Да се интересне групе јефтиних криминалаца, мућкароша и ситних
превараната скину са кичме овог народа и пусте га да да најбоље 
од себе.
Морамо да кажемо да је доста. Морамо да прекинемо ово лудило.

Хариjета Ухода
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ОФС Младеновац 

У малој сали Градске општине, у среду, 13. августа,  одржан
је састанак ужег руководства ОФС Младеновац (Н.Дамњано-
вић, Ж. Бркић, М.Берисавац) са представницима клубова Оп-
штинске лиге. Представник Омладинца из Рајковца је оправ-
дао недолазак, док је колега из Сенаје телефонским путем
изјавио да се његов клуб неће такмичити у предстојећој се-
зони због недостатка играчког кадра. За бодове се неће бори-
ти ни младеновачки Раднички ПДМ због једногодишње каз-
не коју му је изрекао ФСБ (неприхватање такмичења у Првој
београдској лиги, група Ц). Рабровац ће морати да паузира и
следећу сезону јер је одустао од борбе за бодове у вишем ран-
гу. ФК Шумадија 1962 из Јагњила се укључује као новорегист-
рован клуб, док ОФК Младеновац стиже  из Београдске зоне.
После годину дана паузе у такмичење се враћа ОФК Студент
из Младеновца.                                                                            
У шеширу за жребање нашла су се имена 11 клубова, па су
извучени бројеви: 1. ОФК Младеновац, 2. Шепшин, 3. Напре-
дак (Међулужје), 4. Омладинац (Рајковац), 5. Марковац, 6.
Шумадија 1962 (Јагњило), 7. Иванча (Велика Иванча), 8. На-
предак (Дубона), 9. Слога (Границе), 10. Борац (Амерић) и 11.
Студент (Младеновац. 
Парови првог кола: Шепшин - Студент, Напредак (М) - Бо-
рац, Омладинац - Слога, Марковац - Напредак (Д), Шума-
дија 1962 - Иванча, слободан је ОФК Младеновац. 
Општинска фудбалска лига стартоваће 31. августа. Суботом
ће као домаћин играти ОФК Младеновац. Сви клубови мо-
рају да имају тренера са најмање Ц лиценцом. Стручна ор-
ганизација судија неће повећати таксе.

Пријатељске утакмице
ОФК Младеновац - Село Младеновац  1:0 (1:0) 
Субота, 9. август. Стадион Селтерс. Гледалаца: 50. Судија: Васиљев.
Стрелац: Стеванчевић у 4. минуту.   
ОФК Младеновац: Рачић, Младеновић, Ђорђевић, Гетош, В.Николић,
Жујевић, Мијаиловић, М. Николић, Стеванчевић, Пантић, Ивковић.
Још су играли: Милинковић, Стевановић, Марковић, Милић,
Крстић, Илић.   
Село Младеновац: Грковић, Петровић, Милошевић, Антонијевић,
Костадиновић, Матић, Добросављевић, Булат, Трифуновић, Ф.Стева-
новић, Радуновић. Још су играли: Радовановић, Арсенијевић, Анд-
рејевић, Живојиновић, Војиновић, Нововић, Миливојевић.
Младеновчани су рано стигли до вођства. Стеванчевић је
изванредно извео слободан ударац са двадесет метара, лопта
је прелетела живи зид, одскочила од земље, преварила Грко-
вића и сместила се под пречку. Гост је имао прилику да по-
равна резултат, али је Радуловић шутирао поред стативе. На
другој страни, Пантић је могао да увећа предност, али је Ра-
чић успешно интервенисао. Утакмица је имала неславан
крај у 78. минуту. 
После нервозе играча обе екипе и вербалних дуела, тренери
Горан Спасић и Јовица Хајдуквељковић повукли су тимове
са терена, јер су сматрали да ће се само тако смирити стра-
сти.

Космај (Раља) - Влашка  3:5  (1:2) 
Субота, 9. август. Игралиште у Раљи. Гледалаца: 100. Судија: Јоцић.
Стрелци за Влашку: Милић у 21, И.Варагић у 37, Живановић у 51,
Буквић у 68. и М. Варагић у 82. минуту.                                                                      
Влашка: Степић, Милић, Н.Јанковић, Недељковић, З. Варагић, И. Ва-
рагић, Митровић, М.Варагић, С.Јанковић, Буквић, Живановић.
Гости из Влашке све време меча имали су теренску ини-
цијативу коју су крунисали са пет голова.

Ковачевац  - Неменикуће  5:1  (2:0)
Недеља, 10. август. Стадион „Младост” у Ковачевцу. Гледалаца: 150.
Судија: Живановић. Стрелци за Ковачевац: Алексић у 4, Л. Живано-
вић у 23, Лежајић у 55, Богдановић у 62. и Булат у 76. минуту.    
Ковачевац: Милошевић, Гајић, Ђукић, Максимовић, Станковић, Л.
Живановић, Цветић, Алексић, Микичић, Булат, Петровић. Још су иг-
рали:  С. Живановић, Степић, Миленковић, Лежајић, Богдановић,
Папић. 
На почетку сусрета, Алексић је јаким шутем послао лопту
под пречку. После центаршута Ђукића Л. Живановић је волеј
ударцем удвостручио предност.  У наставку су изабраници
тренера Ненада Дамњановића још три пута затресли мрежу
бледих Неменикућана.

ОФК Студент - Слога (Границе) 4:0  (2:0)  
Недеља, 10. август. Игралиште „Дедиње”. Гледалаца: 50. Судија: Пав-
ловић. Стрелци:  Чокић у 17, Вукмировић у 32, Милинковић у 82. и
Поповић у 87. минуту. ОФК Студент: Радовановић, Јовановић, Васи-
љевић, Кожухов, Спасојевић, Чокић, Милосављевић, Тимотијевић,
Милинковић, Вукмировић, Поповић. Још су играли: Шипић, Ра-
дојевић, Влајић, Пантић, Јанковић.
Слога: Чокић, Јовановић, Обрадовић, Страхиња Стојановић, Ј.
Стојановић, Јанковић, Саша Стојановић, Пауновић, В. Стојановић,
Николић, Бојанић. Још су играли: Вићовац, Милановић.
У дуелу чланова Општинске лиге, младеновачки "акаде-
мичари" приказали су допадљиву и ефикасну игру. Од чети-
ри постигнута гола најлепши је био млађаног Николе Вук-
мировића.

ОФК Младеновац - БСК Белосавци  4:1  (0:1)
Уторак, 12. август. Стадион Селтерс. Гледалаца: 50. Судија: Ра-
дојевић (Марковац). Стрелци за ОФК Младеновац: М.Нико-
лић у 56, Ивковић у 58, 64. i 75. минуту.        
ОФК Младеновац: Марић, Жујевић, Мрдаковић, В. Николић, Стева-
новић, Лакићевић, М. Николић, Јевић, Танасијевић, Стеванчевић,
Здравковић. Још су играли: Ивковић, Крстић, Мрдаковић  Гетош,
Милинковић, Мијаиловић.
Након пола сата игре, Адамовић је донео радост гостима по-
што је успео да надмудри голмана Марића. Шансе да изјед-
наче резултат имали су М. Николић и Лакићевић. У наставку
је прво М. Николић поравнао резултат, после шута Ивковића
натрчао је на лопту и спровео у мрежу. Најискуснији играч
клуба са Селтерса Иван Ивковић је потом заблистао и пости-
гао три гола. Жујевић је срушен пред голом Белосавчана, а
Ивковић је био сигуран егзекутор најстроже казне. Убрзо је
исти фудбалер шутем из игре са двадесет метара погодио ме-
сто где се спајају статива и пречка. Петнаест минута пре
краја утакмице, Ивковић је надмудрио тројицу играча, за-
обишао и голмана и са лоптом се ушетао у гол.

Село Младеновац - Железничар (Кусадак) 5:2  
Среда, 13. август. Игралиште Радничког ПДМ. Гледалаца: 50. Судија:
Стевановић. Стрелци за Село Младеновац: Добросављевић у 14. и
20, Живановић у 44, Матић у 51. и Антонијевић у 53. минуту.  
Село Младеновац: Грковић, Костадиновић, Антонијевић, Анд-
рејевић, Д.Стевановић, Петровић, Добросављевић, Нововић, Матић,
Ф.Стевановић, Живановић. Још су играли: Трифуновић и Мили-
војевић. 
Судећи по добрим резултатима у припремном периоду, Се-
ломладеновчани ће спремни ући у првенство које је на прагу.
У дуелу са кусадачким представником у Подунавској окруж-
ној лиги, изабраници тренера Јовице Хајдуквељковића су по-
жртвованом игром стигли до убедљиве победе.

Припремио: Милосав Б. Влаjић



ИЗДАВАЊЕ
СТАНОВИ - КУЋЕ

ИЗДАJЕМ намештену гарсоњеру
30м2 близу центра града. Греjање
на ТА пећи.
064/214-13-43, 061/130-63-50

ИЗДАJЕМ двособан стан у Кос-
маjскоj 31, ТА греjање, ненамеш-
тен, близу школе „Свети Сава”.

011/8240-970, 063/375-136

ИЗДАJЕМ трособан стан у Бе-
ограду, Дорћол, Дубровачка ули-
ца. Централно греjање, телефон,
топла вода, кабловска ТВ, интер-
фон, лифт, полунамештен.

063/317-024

ИЗДАJЕМ двособан стан 60м2,
ненамештен, улица Вука Караџи-
ћа, близу маркета ДИС. ТА греjа-
ње. Плаћање по договору.

060/192-05-98

ИЗДАJЕМ приземље, ненамште-
но код Лапиних, 800 м од центра
града.

011/8236-407, 063/429-446

ИЗДАJЕМ мањи двособан стан у
дворишноj кући. Полунамештен.

060/192-05-98

ИЗДАJЕМ jеднособан, намештен
стан у кући у улици Веселина Ма-
слеше 6, код комуналног преду-
зећа. Одмах усељив.

064/237-01-96

СТАНОВИ
КУПОВИНА-ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ стан површине 48м2,
код Спортског центра, први
спрат. Има терасу и подрум,
централно греjање. Цена 30.000€.

065/442-05-66

ПРОДАJЕМ гарсоњеру 27м2, у
центру града, други спрат, ТА
греjање, телефон, погодно и за
пословни простор.

011/8236-119

ПРОДАJЕМ гарсоњеру 28м2, у
насељу „Лапини”, 15.000€.

064/897-85-36

ПРОДАJЕМ двоипособан стан
57м2 на високо приземље, дели-
мично реновиран, укњижен,
близу ДИС-а, вртића, основне и
техничке школе. Цена 26.000€.

064/880-24-74, 060/397-48-82

ПРОДАJЕМ двоипособан стан
код ДИС-а на „Дедињу”. Први
спрат, две терасе, подрум, каб-
ловска, интернет, телефон, гас
доведен до стана. Цена по до-
говору. 063/438-419

ПРОДАJЕМ стан 31м2, у улици
Вука Караџића 57/22. Хитно!

011/8233-091, 064/447-63-82

ПРОДАJЕМ двоипособан стан
од 57м2 у насељу „Дедиње”, при-
земље, укњижен. Има две терасе
и подрум. Близу маркета ДИС,
школе и вртића. 26.000€.

064/880-24-74, 064/197-48-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 55м2,
шири центар града, улица Вука
Караџића, близу обданишта и
техничке школе. Други спрат, ка-
бловска, интернет, телефон, ин-
терфон, велика тераса, подрум-
ски простор и паркинг. Може и
замена за кућу. Цена 29.000€.

063/702-78-55

ПРОДАJЕМ двособан стан 46,24
+10м2 тераса у улици Михаjла
Миловановића, на првом спрату.
Укњижен. 064/374-73-42

ПРОДАJЕМ стан 56м2, у улици
Михаjла Миловановића 16, са
два ара плаца и гаражом. Хитно,
повољно.

061/255-04-49

ПРОДАJЕМ стан 82м2, централ-
но греjање, први спрат, две тера-
се, подрум. Има уградну кухињу
и плакаре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ стан 60м2, у улици
Михаила Миловановића. Укњи-
жен, централно греjање, две
терасе, подрум, пети спрат. Цена
28.000€. Повољно, хитно.

064/993-20-03

ПРОДАJЕМ двособан стан 48м2,
трећи спрат, лифт, нов. Греjање
на гас, паркет, тераса, подрум,
паркинг. Изузетан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ стан 33м2 у улици
Кнеза Лазара. Приземље‚ цент-
рално греjање.

065/822-26-05

ПРОДАJЕМ стан 45м2, на петом
спрату у улици Краља Петра I на
тргу. Има централно греjање,
ПВЦ столариjу, телефон, клима
уређаj, подрум. Реновиран и ук-
њижен. Власник.

064/856-00-16

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ гас, трећи
спрат, лифт, две терасе, паркет,
три спаваће собе. Изузетно функ-
ционалан.

063/113-19-26, 063/802-07-76
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Продаjем 
приземну стамбену зграду са два двособна стана по 50м2 нето

површине, од коjих jе jедан претворен у локал са помоћним
обjектом од 70м2. Решење за реконструкциjу и доградњу

стамбеним простором гласи на 160м2. Плац 5,5 ари, улица
Шкотских сестара, преко пута школе „Свети Сава”. Може замена

за Београд или црногорско приморjе. 
Идеално за инвеститоре.

063/317-024, 063/325-153



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima  . . . . . . . . 15.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1237  Naselje „25. maj”, 40m2, IV sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1260  Bulevar, 48m2, v. prizemlje, renoviran, uknjižen, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 € 

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.500 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Bulevar, 47m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1245  Centar, 51m2, II sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1269  Naselje „25.maj”, 47m2, TA, prizemlje, dvorište, delimično namešten . . . . . . . . . 33.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €

1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1249  Bulevar, 54m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1259  Centar, 54m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.900 €
1266  Naselje „25. maj”, 60m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1037  Naselje „25. maj“, 60m2, II sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 
1254  Kosmajska, 52m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.200 €
1254a Kosmajska, 58m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.800 €
1255  Naselje „Dedinje”, 57m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1256  Naselje „Drapšin”, 73m2, v.prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1267  Naselje „Dedinje”, 56m2, II sprat, TA, za renoviranje  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1272  Naselje „Žadino voće”, 59m2, dvorište, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
846    Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
916   Centar, 78m2, III sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1223  Centar, 70m2, duplex, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1250  Centar, 80m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1258  Kosmajska, 98m2, IV sprat-Pk, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64.000 €
1271  Naselje „25. ma”j, 78m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 € 

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218a Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
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ПРОДАJЕМ трособан стан 78м2,
нов, некоришћен, други спрат од
пет, лифт, централно греjање,
клима, два WC-a и купатило, ви-
део интерфон, кабловска ТВ,
блиндирана улазна врата. Центар
града код зелене пиjаце и парка.
Цена 56.000€ или мењам за ма-
њи у Београду.

061/187-60-41, 061/187-60-42

ПРОДАJЕМ jедноипособан стан,
комфоран, нова градња, иза
Спортског центра, 39м2, са тера-
сом, подрумом, високо призем-
ље. Климатизован, дигитална
централа.

063/197-28-81

ПРОДАJЕМ стан 61м2, преко пу-
та Дома здравља и пиjаце. Парно
греjање, лођа, тераса, телефон и
интернет. Може и замена за ма-
њи, уз доплату на истоj локациjи.
Цена по договору.

061/636-80-81

ПРОДАJЕМ двособан стан 52м2‚
ул. Вука Караџића, преко пута
Спортског центра. ПВЦ спољна
столариjа, реновирано купатило.
Хитно и повољно!

063/866-62-32

ПРОДАJЕМ стан 70м2 у насељу
„25. маj”, укњижен, функциона-
лан, погодан за адаптациjу. Три
собе, велика тераса, два купа-
тила, шпаjз, велика кухиња са
трпезариjом, подрум. Веома сун-
чан и сув, са добром изолациjом.
Цена 550€ по квадрату. Могућ
договор.

011/6234-460, 065/518-37-73

ПРОДАJЕМ стан 50м2, у улици
Вука Караџића 61, трећи спрат.
Комплетно сређен, ПВЦ прозо-
ри, подно греjање, сигурносна
врата, аларм, кабловска ТВ,
клима, подрум. Власник. Цена
30.000€.

063/665-793

ПРОДАJЕМ стан 60м2, велика те-
раса, строги центар града, на
тргу, улица Краља Петра I 229, др-
уги спрат. Централно греjање,
подрум, кабловска ТВ, клима,
телефон.

011/8234-775, 063/238-262

ПРОДАJЕМ двособан стан 58м2,
+ две терасе исток-запад, одмах
усељив, други спрат, ТА греjање.
Улица Кнеза Лазара.

064/064-25-18

ПРОДАJЕМ двособан стан 60м2‚
+10м2 тераса, други спрат, цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, интерфон, реновиран,
сунчан. Улица Краља Петра I,
зграда „пjацета”.

063/223-384

ПРОДАJЕМ двособан стан 54м2

новоградња, центар града, близу
комуналног. Укњижен, гас, пар-
кет, клима, видео надзор, пар-
кинг место, тераса, први спрат.
Цена 35.000€, хитно!

011/6234-260, 063/482-664

ПРОДАJЕМ стан 45м2‚ пети спр-
ат, укњижен. Централно греjање,
лифт, кабловска ТВ, клима. Има
тавански и подрумски простор.
Са уграђеном кухињом и пла-
карима. Без улагања. Цена по до-
говору.

063/741-68-21

ПРОДАJЕМ стан 57м2‚ у насељу
„Дедиње”, две терасе, телефон,
кабловска, интернет, клима. Мо-
же замена за мањи стан уз до-
плату. Цена по договору.

011/8232-488, 069/723-344

ПРОДАJЕМ двособан стан 56м2‚
код Спортског центра, са терасом

и подрумом, други спрат, цент-
рално греjање. Укњижен. Влас-
ник. Цена 28.000€.

063/876-63-94

ПРОДАJЕМ двособан стан 45м2‚
у улици Михаила Миловановића
9/7, трећи спрат, подрум, две
терасе, кабловска, интернет. Це-
на 20.000€, ниjе фиксна.

061/210-66-70, 061/253-84-72

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна. 061/198-21-82

ПРОДАJЕМ jеднособан стан од
43м2‚ први спрат‚ централно гре-
jање‚ телефон и подрум. Насеље
„Дедиње”. 064/270-52-31

КУЋЕ
КУПОВИНА - ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу,
Дринска улица 28, 200м2 на 5 ари
плаца, 2,5 км од града. Струjа,
вода и сва инфраструктура, има
четири нивоа, грађена од фасад-
не цигле. Цена 48.000€.

011/6235-218, 064/340-96-66

КУПУJЕМ мању кућу до 80м2 са
двориштем,, ниска градња, може
са 4 улаза, по могућству у граду.

064/167-24-49
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МЛАДЕНОВАЦ‚ Космаjска 91
011/8232-455‚ 062/258-371

• Спаваће собе  • Трпезаријски столови и столице
• Кухиње  • Клуб сточићи  • Комоде
• Гарнитуре за дневни боравак  • Предсобља
• Трпезарије  • Дечје собе  • Дневне собе
• Лежајеви  • Компјутерски столови  • Радне столице

ВВррххууннссккии ннааммеешшттааjj   ззаа вваашш ддоомм
ппоо ппррииссттууппааччнниимм ццееннааммаа!!

РадноРадно времевреме: 8 - 19: 8 - 19чч, , суботомсуботом 8 - 148 - 14чч..
Посетите наш саjт: www.danvesnamestaj.co.rs
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GARSONJERE:
S43 Voj. Putnika, 33m2, prizemlje, TA ....................... 21.000€
S42 Vuka Karadžića, 29m2, IV sprat, TA..................... 17.000€ 
S34 Džudžina, 28m2, II sprat, uknjižen ..................... 16.000€

JEDNOSOBNI:
S133 Kosmajska, 36m2, TA, III sprat ........................ 15.000€
S134 Vuka Karadžića, 44m2, CG, III sprat.................. 22.500€
S128 Mih.Milovanovića, 45m2, TA, III sprat . . . . . . . . 20.000€
S129 Vuka Karadzića, 30m2, v.prizemlje, CG . . . . . . . 20.000€
S130 Kralja Petra I, 44m2, V sprat, CG ...................... 550€ m2

S127 Kneza Lazara, 33m2, prizemlje, CG, gas . . . . . . 22.500€
S124 Kralja Petra I, 37m2, II sprat, CG...................... 26.000€
S125 Vuka Karadžića, 38m2, III sprat, CG, lift . ......... 650€ m2

S123 Kralja Petra I, 40m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . 30.000€
S101 Braće Badžak, 45m2, I sprat, TA ....................... 18.000€
S98 Janka Katića, 48m2, IV sprat, potkrovlje............ 35.000€
S99 Kraljice Marije, 45m2, IV sprat, TA, sređen. . . . ..... 29.000€
S75 M.Milovanovića, 38m2, TA, nov........................... 24.700€
S47 Centar, 42m2, sređen, CG.................................. 29.400€
*** Nikole Pašića, 43m2, prizemlje, TA ...................... 23.000€
S36 Centar, 42m2 ................................................... 28.000€
S50 Save Kovačevića, 47m2 ..................................... 650€ m2

DVOSOBNI:
S190 Vuka Karadžića, 52m2, III sprat, TA .................. 25.000€
S191 Kralja Al.Obrenovića, 53m2, vis.prizemlje . . . . . 700€ m2

S181 Kneza Lazara, 52m2, II sprat, TA ...................... 26.500€
S188 Kralja Petra I, 54m2, III sprat, CG..................... 27.000€
S189 Kralja Petra I, 57m2, III sprat, CG..................... 33.000€
S186 Kralja Petra I, 52m2, III sprat........................... 30.000€
S187 Mihajla Milovanovića, 60m2, II sprat, CG. . . . . . 32.000€
S182 Vuka karadžića, 54m2, III sprat, TA................... 27.000€
S183 Janka Katića, 51m2, IV sprat, CG...................... 40.000€
S184 Janka Katića, 57m2, III sprat, lift, CG . . . . . . . . 42.000€
S185 Kralja A.Obrenovića, 54m2, v.priz, sređen, CG 42.000€
S139 M.Milovanovića, 52m2, III sprat, CG . . . . . . 27.000€
S179 Kneza Lazara, 50m2, II sprat, CG ..................... 29.000€
S174 Mih.Milovanovića, 60m2, prizemlje, CG . . . . . . . 550€ m2

S175 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas .................. 630€ m2

S177 Vuka Karadžića, 52m2, TA, II sprat ....................28.000€
S164 Mih.Milovanovića, 60m2, V sprat, CG ................. 27.000€
S173 Janka Katića, 62,2m2, IV sprat, TA.................... 32.500€
S171 Janka Katića, 61m2, I sprat, CG........................ 750€ m2

S159 Radnička, 53m2, prizemlje, TA.......................... 30.000€
S162 Igmanska, 52m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . 550€ m2

S163 Vuka Karadžića, 60m2, prizemlje, CG, sređen . .  32.000€
S167 Vuka Karadžića, 60m2, IV sprat, CG .................. 26.000€
S157 Radnička, 46m2, I sprat, TA ............................. 550€ m2

S158 Kraljice Marije, 61m2, III sprat, CG ................... 38.000€
S153 Radnička, 47m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S154 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S155 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S133 Kralja Petra I, 57m2, IV sprat, TA...................... 35.000€
S80  Centar, 54m2, I sprat, TA.................................. 50.000€

VEĆI STANOVI:
S148 Radnička, 57m2, vis.prizemlje, TA. . . . . . . . . . . . 28.000€
S149 Kosmajska, 58m2, II sprat, CG, gas. . . . . . . . . . 630€ m2

S150 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas. . . . . . . . . . 630€ m2

S144 Nušićeva, 82m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . . 49.000€
S141 Kralja Petra I, 59,17m2, nov, IV sprat, TA. . . . 47.000€
S142 J.Prodanovića, 72m2, I sprat, CG, sređen. . . . 54.000€
S139 Crkvena, 78,5m2, CG, gas. . . ........................... 53.000€
S140 Janka Katića, 102,8m2, IV sprat, CG, lift. . . . . . . 65.000€
S137 Janka Katića, 82m2, V sprat, CG, lift. . . . . . . . . . 55.000€
S138 Vuka Karadžića, 79m2, IV sprat, CG, sređen. . . . 41.000€
S133 Vl. Ćorovića, 98m2, II sprat, CG gas.................. 650€ m2

S136 Sv. Markovića, 110m2, IV sprat, CG sređen . . . 500€ m2

S120 Radnička, 100m2, I sprat, CG gas, lift . . . . . . . . 650€ m2

S121 Radnička, 100m2, potkrovlje, CG gas, lift . . . . . 650€ m2

S122 Vojvode Putnika, 58,06m2, I sprat, CG, lift 800€ m2

S113 Crkvena, od 76, 84, 80m2, CG gas...... . . . . . . . 670€ m2

S110 Janka Katića, 83,13m2, II sprat, izuzetno...... 750€ m2

S111 M.Milovanovića, 57m2, IV sprat, TA,sređen.... 28.000€
S104 Vuka Karadžića, 67m2, I sprat, CG .................... 52.000€
S103 Radnička, 61m2, I sprat, TA ............................. 34.000€
S89  Kneza Lazara, 80+42m2, IV sprat,CG, gas, lift 95.000€
S108 Mih.Milovanovića, 60m2, TA, II sp, sređen . . . . . . 39.000€
S62  Mih. Milovanovića, 80m2, prizemlje, CG. . . . . . . . 50.000€
S52  Kralja Al. Obrenovića, 75m2.............................. 700€ m2

000  Žadino voće, 82m2, CG, de luks ........................ 55.000€

KUĆE:
K239 12. oktobra, 40m2+O.O+3,2 ara placa . . . . . . . . 15.000€
K240 Sopot-Solunska, 64m2+15 ari placa.................... 28.000€
K236 Vuka Karadžića, 90+40m2m2+4 ari placa . . . . . . 60.000€
K235 Bisina, oko 150m2+1,5 ari placa ........................ 60.000€
K232 12. oktobra, 94m2+11 ari placa ......................... 40.000€
K233 Dedinjska, 80m2+5,7 ari placa........................... 35.000€
K230 Vladimira Rolovića, 90m2+11 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K222 Jaše Prodanovića, 65+30m2+5 ari dvojni plac...... 40.000€
K223 Cerska, 180m2+5 ari placa.............................. 125.000€
K224 Kosmajska, 30m2+3,5 ari placa ......................... 20.000€
K225 Mil.Milankovića, 240+130m2+10 ari placa . . . . . 80.000€
K226 Nušićeva, 50m2+4 ara placa.............................. dogovor
K227 Koraćica-Jovići, 36m2+60 ari placa ..................... 16.000€
K220 Palanački put, 100m2+64 ari placa ..................... 30.000€
K221 Pružatovački put, 82m2+15 ari placa .................. 25.000€
K218 Slavka Manojlovića, 270m2+6,5 ari placa . . . . . . 90.000€
K219 Vardarska, 65m2+20m2+5,15 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K215 Ivanjdanska, 150m2+ 7 ari placa ....................... 73.000€
K216 Rajkovac, 85m2+6 ari placa............................... 40.000€
K217 Vlaška, avalski put  200m2+86 ari placa. . . . . . . 38.000€
K214 Vlaška, 80m2+PO, 70 ari placa .......................... 20.000€
K210 Vl. Ćorovića, 130m2+4,5 ari ............................. 95.000€
K212 Kralja Al.Obrenovića, 100m2+5 ari .................... 50.000€
K213 Nikole Pašića, 250m2+7 ari............................. 130.000€
K206 Nikole Pašića, 150+160m2+10 ari ................... 250.000€
K207 Međulužje, 160m2+12 ari................................. 40.000€
K208 Kusadak-Kosovac, 80m2+36 ari ........................ 10.000€
K209 Selo Babe, 50m2 stara kuća, 14 ari.................... 23.000€
K205 Prote Mateje, 170m2+3,27 ari .......................... 75.000€
K203 Pružatovac, 60m2+14 ari ................................. 18.000€
K201 Vl. Vasovića, 160m2+5,22 ara, uknjižena . . . . . . 80.000€
K199 Stojnik, Aranđelovac, 140m2+18 ari . . . . . . . . 35.000€
K193 Velika Ivanča, 120m2+50 ari placa.................... 23.000€
K192 Rajkovac, 240+280m2 posl. prostor, 8,5 ari.... 150.000€
K185 Maksima Gorkog, 350m2+4,85 ari placa....... 65.000€
K188 Palanački put, 240m2+19 ari placa.................... 25.000€
K175 Koraćica, 90m2+10 ari placa ............................ 25.000€
K170 Braće Badžak, 90m2+1,82 ara.......................... 45.000€
K165 Kosmajski put, 50m2+5 ari .............................. 27.000€
K164 Kosmajska, 270m2+4,4 ara ............................. 65.000€
K158 Ivanjdanska, 240m2+6 a, uknjižena...... 80.000+30.000€
K155 Velika Krsna, 100m2+19 ari+1 ha, uknjiženo 22.000€

K156 Kovačevac, 99m2+54 ar, uknjiženo ................... 55.000€
K151 9 Jugovića, 60m2+2,8 ari ................................ 40.000€
K125 Koraćica, 140+150m2+16,6 ari ........................ 60.000€
K66 Koraćica, 115m2+7,5 ari, de luks ....................... 65.000€
K130 Bataševo, 115m2+4ara ................................... 35.000€
K52 Lepe Vujičić, 200m2+6a, de luks....................... 150.000€
K77 Prvomajska, 180m2, de luks ............................ 110.000€
K136 Selters-strelište, 250m2+5 ari .......................... 50.000€

VIKENDICE:
V37 Plandište, 60m2+9 ari placa............................... 28.000€
V34 Vodice, 98m2+18,86 ari ................................... 15.000€
V15 Sedlari, 60m2+40 ari ....................................... 37.000€
*** Sedlari, 110m2+20 ari placa ............................. 35.000€
V29 Vlaška, 25m2+16 ari placa ............................... 10.000€
V27 Kosmaj, crvena kuća, 60m2+27a ....................... 29.000€
V26 Koraćica, 30m2+2,5a ......................................... 8.000€
Veliki broj vikendica u ponudi!

LOKALI - PRODAJA:
Janka Katića, 79m2 ............................................... 100.000€
Kralja Petra I, 200m2............................................. 150.000€
Janka Katića, 18m2 TA............................................. 24.000€
Kralja Petra I, 24m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 54m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 240m2 ............................................. povoljno
Naselje „25. maj”, 70m2 , CG ................................... 700€ m2

Kralja Petra I, 36m2 ............................................. 1500€ m2

Bože Damnjanovića, 27,71m2 .................................. 18.000€
Kralja Petra I, 24m2 park ....................................... 1100€ m2

Kralja Petra I, 56m2 ............................................. 1500€ m2

PLACEVI:
P109 Velika Ivanča, 2,29 hektara, pored asfalta........ 20.000€
P111 Velika Ivanča, 4 hektara+7 hektara .................. povoljno
P114 Velika Krsna, 7,7 hektara ................................ povoljno
P115 Rogača, 4 hektara .......................................... 40.000€
P117 Nemenikuće, 98 ari ......................................... 120€ ar
P118 Selo Mladenovac, 4 hektara.............................. 100€ ar
P119 Nemenikuće, 1,4 hektara ................................ povoljno
P108 Markovačko jezero, 5 ari .................................. 600€ ar
P103 Velika Ivanča, oko 3 hektara............................ povoljno
P105 Velika Ivanča, livade 1,26 hektara .................... povoljno
P106 Velika Ivanča, od 8 do 15 hektara .................... povoljno
P107 Velika Ivanča, 3 hektara ................................. povoljno
P100 Velika Ivanča, Prokop, 1,7 hektara ...................... 40€ ar
P101 Velika Ivanča, 5 hektara, sa kućom................... 35.000€
P93 Velika Ivanča, 9 hektara, sa dve kuće ................. 65.000€
P94 Rogača, 2,15 hektara, uz glavni put .................... 150€ ar
P96 Rogača, 1,1 hektar, može podela na placeve 300€ ar
P90 Milutina Milankovića, 6.5 ari ............................. 2500€ ar
P83 Selters banja, 75,6 ari ...................................... 80.000€
P86 Velika Ivanča, 2,8 hektara ................................... 40€ ar
P79 Selo Babe, 50 ari pored asfalta, izvor .................. 350€ ar
P80 Koraćica, 22 ara ............................................... 150€ ar
P75 Rogača, 63 ara ................................................. 300€ ar
P67 Vlaška, kod mlina, 55 ari ................................... 500€ ar
P68 Međulužje, kod crkve, 70 ari.............................. 80.000€
P69 Pružatovački put, 32+30 ari ............................. 1000€ ar
P70 Međulužje, kod Arsića, 40 ari ............................ 2000€ ar
P71 Vlaška, kod verande, 40 ari .............................. 2700€ ar
P64 Rajkovac kod bunara, 6,5 ari ............................ 3000€ ar
Gazela, 20 ari ..................................................... 1.500€ ar

IZDAVANJE STANOVA:
- Nov, jednosoban stan, naselje „25. maj”
- Jednosoban stan u centru grada

MLADENOVAC, Kralja Petra I 204
011/8230-784, 064/313-34-96, 062/801-06-40

BEOGRAD, Svetogorska 22
011/3221-049, 3233-351

www.frigonekretnine.com
email: frigo2k@verat.net

Kuće, stanovi i placevi u Beogradu i Mladenovcu.
Veliki broj atraktivnih placeva za investitore!

Rentiranje. Kompletna pravna logistika.

KREDITI KOMERCIJALNI I SUBVENCIJA
Ekskluzivna prodaja novih stanova 
u Radničkoj ulici i „Tozinom voću”

KREDITI
Banka Societe Generale



ТРАЖИМ инвеститора са улогом
од 50.000€ за уређење зграде од
345м2 за дом за стара лица. Ка-
мата 10% годишње и учешће у
послу. Корисници дома биће стр-
ана лица.

011/8211-191, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ или мењам кућу за
стан у Младеновцу. Кућа се нала-
зи у Влашки, има 120м2, има
плац од 10 ари и гаражу, теле-
фон, интернет, вода, струjа и кли-
ма. Цена по договору.

061/686-79-41

ПРОДАJЕМ кућу стару и нову и
помоћну зграду. Удаљено 6 км од
града. Има струjу, воду и теле-
фон.

060/423-04-68

ПРОДАJЕМ кућу од 60м2 са 6 ари
плаца‚ гаражом и летњом кухи-
њом. Налази се код „Керамике”.
Укњижена и легализована. Цена
по договору. Звати после 19 ч.

011/8223-501‚ 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ кућу од 180м2+згра-
да, потребна детаљна поправка.
Уз кућу плац 90 ари на равном.
Има вода, струjа, централно
греjање. Налази се поред главног
пута, повише рибарнице „Ша-
ран”. Jако лепо место са доста
воћа близу куће. Могућност до-
говора око плаћања.

064/302-74-50

ПРОДАJЕМ две приземне куће са
гаражом, 50+56+20м2 гаража.
Насеље Селтерс бања, улица
Милеве Марић 16, на плацу од
10 ари. Телефон, гас, вода, кана-
лизациjа и кабловска. Укњижене.

063/8217-201

ПРОДАJЕМ кућу 100м2 и помоћ-
ну зграду 30м2 на плацу од 50 ари
у Jагњилу код Младеновца. Све
jе укњижено и легализовано са
комплетном инфраструктуром.

063/284-346

ПРОДАJЕМ кућу, стара градња,
на плацу од 10 ари, са помоћним
обjектом. Цена 11.500€ фиксно.

061/173-63-56

ПРОДАJЕМ двоjну кућу, jедан
спрат, нова градња. Површина
68м2, трофазна струjа, италиjан-
ско купатило, одвоjена чесма,
плац до пута код школе у Сопоту.
Може и замена за стан у Младе-
новцу.

063/892-66-96, 064/389-79-19

ПРОДАJЕМ 1/2 куће у центру
Младеновца, посебан улаз, по-
себно домаћинство од 80м2, 1/2
плаца. Хитно. Цена 14.000€.

064/687-60-64

ПРОДАJЕМ кућу 40м2 на плацу од
14,5 ари. Вода, струjа, укњижена.
Амерић. Цена-договор.

064/217-22-97

ПРОДАJЕМ кућу у улици Бошка
Jуговића 10 у Младеновцу код
карауле. Има 116м2, помоћни
обjекат 25м2 на 8 ари плаца. Ук-
њижена, са свом потребном до-
кументациjом. Цена 35.000€.

011/7744-352, 064/267-81-14

КУЋА НА ПРОДАЈУ: Младеновац,
„25. мај”, 235м2, укњижено, цена
85.000€. Могућ и другачији дого-
вор, на пример замена уз допла-
ту купца. Унутрашње степениш-
те, на сва 3 етажа улаз у посебан
стан: Приземље, први спрат, пот-
кровље. Степениште до подрум-
ског полунивоа: 2 оставе: 1,8м2 и
3,5м2, 4 терасе, гаража у призем-
љу, канализација градска, вода
градска, помоћни објекти: 24м2,
4,6 ари плаца, Етажно грејање -
струја. Котао на зиду у гаражи.
Скинут котао за чврсто гориво -
остао прикључак. У дворишту на
3 метра од куће пролази градска
гасна инсталација - није прикљу-
чена. Клима уређаји: 2. ком.
(први спрат и поткровље), Теле-
фонска линија - АДСЛ, кабловска
ТВ, Интернет АДСЛ + ИПТВ. Уда-
љеност од строгог центра града
300 метара.

011 / 8231-158, 065/823-11-58

ПРОДАJЕМ кућу 345м2 са 28 ари
плаца, укњижена 1/1, трофазна
струjа, телефон, интернет, бунар-
ска вода са хидрофором, 6 соба,

дневна соба и кухиња, краj маги-
стралног пута Младеновац-То-
пола, на 10 км од Младеновца
(Марковац). Само 33.000€. Пла-
ћање у две рате.

011/8211-191, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу
од 65м2+помоћна зграда 20м2 са
5,15 ари плаца у Вардарскоj ули-
ци 29, Баташево, паланачки пут.
Гас до куће. Цена 35.000€.

011/7740-764, 011/8213-831

ПРОДАJЕМ кућу од 80м2 на „Др-
апшину”, са 100м2 зиданих по-
моћних просториjа, на 5 ари уре-
ђеног плаца. Цена 21.500€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ викендицу у Марков-
цу код jезера, 29м2 са 12,5 ари
под воћем. Заграђено, нова ог-
рада, пола башта, пола воће. Це-
на 8.000€. 063/826-48-11

ПРОДАJЕМ викендицу од 40м2 у
Америћу са 23 ара плаца. тро-
фазна струjа и бунар. Договор.

064/323-24-84

ПРОДАJЕМ викендицу и 20 ари
плаца. Кораћица - Парлоге.

064/074-78-12

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+те-
раса и подрум, са бунаром и
младим засадом воћа на 14 ари.
Цена 12.000€. 064/111-12-32

ПРОДАJЕМ магазу 5х8 метара, у
Великоj Крсни, Белуће, пут Ди-
мић. Цена 500€.

063/183-72-01

СТАНОВИ - КУЋЕ
ПРОДАJА - ЗАМЕНА

МЕЊАМ двособан стан 46,24м2

+тераса 10м2 у улици Михаjла
Миловановића, први спрат, за
стан у центру, око Дома здравља
и пиjаце. Укњижен. Договор.

064/374-73-42

МЕЊАМ стан у Београду за стан
у Младеновцу уз договор. Стан jе
на Вождовцу-Кумодраж, близу
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окретнице 33, површина 47м2,
укњижен. Приземље, паркинг у
дворишту, ЕГ, ТА, телефон, каб-
ловска, грађен 2000. године, ре-
новиран, посебан улаз, две собе,
кухиња и купатило.

011/3948-881, 060/133-29-01

МЕЊАМ стан од 48м2, без дина-
ра улагања, одличан, за мањи уз
вашу доплату.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ДОМАЋИНСТВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе
у Косовцу)‚ 10 км од Младенов-
ца‚ сеоско домаћинство са 12
обjеката на ограђеном плацу од
36 ари. Цена 15.000 €, или по
договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

ПРОДАЈЕМ сеоско домаћинство:
кућа са обjектом, вода, струjа,
телефон, површина 64 ара. Мала
Врбица код Младеновца. Дого-
вор. 

011/8219-071, 061/254-37-77

ПЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ плац од 19 ари у Ме-
ђулужjу, погодан за све намене.
Ограђен, раван, укњижен. Град-
ска грађевинска зона, поред пла-
ца асфалт, струjа, градска вода,
близина школе, вртића и град-
ског превоза. На 500 м од магис-
тралног пута Београд-Крагуjевац.
Цена 1000€ по ару.

066/879-09-96, 065/231-45-11

ПРОДАJЕМ плац од 28 ари краj
магистралног пута Младеновац-
Топола. Ограђен, са кућом од
345м2, зграда од 50м2 за стоку, са
водом и струjом, у кући трофаз-
на, телефон, интернет, бунарска
вода, хидрофор, 6 соба, кухиња,
дневна соба, 4 терасе, кабловска
ТВ. Само 33.000€.

011/2692-804, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ плац од 7 ари код
Дома у Међулужjу. Дозвољена
градња.

011/6235-387, 060/131-22-79

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раj-
ковцу код Младеновца, строги
центар, поред асфалта, дозво-
љена градња. До плаца сва ин-
фраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ПРОДАJЕМ плац од 30 ари 1 км
ка Село Младеновцу. Вода, стру-
jа, улично светло, асфалт до пла-
ца. 064/194-46-14

ПРОДАJЕМ плац у Баташеву код
пумпе, од 7.5 ари. Дозвољена
градња. 063/802-19-79

ПРОДАJЕМ раван плац у центру
Село Младеновца, 10,31 ар, 15 м
удаљен од асфалтног пута. Поред
плаца вода, гас, струjа и канали-
зациjа. 064/651-22-48

ПРОДАJЕМ плац од 7 ари код
Дома у Међулужjу. Дозвољена
градња.

011/6235-387, 060/131-22-79

ПРОДАJЕМ плац од 17 ари у
Влашки. Градска вода, струjа,
улично светло, аутобуско стаjа-
лиште, 5 км од Младеновца.

063/282-085

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
12,50 ари са дозволом за градњу.
Плац jе удаљен 1,2 км од града ка
Село Младеновцу. 063/253-417

ПРОДАJЕМ плац у Тополи, Оп-
ленац, 8 ари, добра локациjа.
Вода, струjа, гас, све по плану.
Звати у вечерњим часовима.

034/830-029

ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ

ИЗДАJЕМ  кафић „Троjка” у стро-
гом центру града.

011/7740-610, 064/557-21-43

ИЗДАJЕМ  локал од 16м2 у центру
Младеновца. Посебно телефон,
струjа, вода и греjање.

011/8240-029, 065/824-00-29

ИЗДАJЕМ  локал од 10м2 у центру
Младеновца. Посебно струjа, во-
да, телефон и греjање.

011/8236-264, 060/096-70-07

ИЗДАJЕМ  или продаjем продав-
ницу, локал, од 75м2 у Америћу I
са комплетним инвентаром.

011/7746-784, 060/074-67-84

ИЗДАJЕМ  локал у центру града,
повољно за канцелариjски прос-
тор. Посебно телефон, струjа, во-
да и греjање.

011/8236-264, 060/096-70-07

ИЗДАJЕМ  локал 30м2+помоћне
просториjе 20м2, улица Шкотских
сестара 1 (преко пута школе
„Свети Сава”). Погодан за све
врсте делатности.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ  гаражу,16,5м2 у центру
града, иза пjацете. 063/253-417

ИЗДАJЕМ  две гараже од 18м2, са
могућношћу коришћења двор-
ишта, улица Шкотских сестара 1
(преко пута школе „Свети Сава”).
Погодне и за занатску делатност
или магацин.

063/325-153, 063/317-024
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ИЗДАJЕМ  локал у улици Краља
Петра I 190а, може и као стан.

064/900-78-47

АУТОМОБИЛИ
КАМИОНИ - МОТОРИ

ПРОДАJЕМ ФОРД Ескорт карав-
ан, 1999. годиште или мењам за
мањи аутомобил.

063/104-55-35

ПРОДАJЕМ камион Застава мала
619. Вози Б категориjа, алу стра-
нице, цирада. Цена по договору.

011/8256-635,064/235-85-67

ПРОДАJЕМ  дискове Delphi за
Volкswagen, Škodu Fabia, Vemted
X2 239 D i A, 18 max 5H.

061/615-82-11,  064

ПРОДАJЕМ  уље Кастрол 5W-30
од 5 литара за VW, Audi, BMW и
Мерцедес и пумпу за гориво за
Фиат Мареу. Цена по договору.

011/8233-682, 064/993-85-35

Н А М Е Ш Т А J

ПРОДАJЕМ судоперу, дводелна,
сива 120цм, висећи део 240цм,
браон судоперу дводелну, 80цм,
радни сто 80цм и висећи део
240цм.

011/8201-562, 062/170-32-99

ПРОДАJЕМ кухињске елементе и
предсобље. Врло повољно.

063/691-693, 063/555-659

ПРОДАJЕМ дрвену столариjу,
прозоре. Повољно.

061/615-82-11, 064/167-24-49

ПРОДАJЕМ тросед на извлачење,
двосед и фотељу. Све за 100€.

011/8233-865, 062/645-465

БЕЛА ТЕХНИКА

ПРОДАJЕМ Електрични шпорет
Горење са 4 рингле. У гарантном
року jош 3 године. 

063/279-040 (после 17ч.)

ПРОДАJЕМ комбиновани фри-
жидер LG GR-242mf, no frost, за-
премине 200 литара.

064/401-44-02

МАШИНЕ-АЛАТИ

ПРОДАJЕМ млин са каменом 70
цм и ситом за просеjавање браш-
на на електрични погон. Може да
меље и пшеницу, кукуруз и ос-
тале житарице врло квалитетно.
Цена 500€.

061/714-80-33, 064/153-33-85

ПОЉОПРИВРЕДА

ПРОДАJЕМ ливадско балирано
сено. Повољно.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ трактор Раковица 60
у одличном стању.

064/074-78-12

П О С А О

ОЗБИЉНА жена средњих година,
са искуством, чувала бих децу од
годину дана до школског узраста.
По потреби, сваког дана.

011/7740-788, 064/326-68-83

ОЗБИЉНА жена, 53 године, чува-
ла би и неговала покретне и не-
покретне стариjе особе женског
пола. Плаћање по договору.

064/377-31-32

ФИЗИОТЕРАПЕУТ жена у пензиjи
тражи посао за негу деце или
стариjих особа. 060/422-69-87

ОЗБИЉНА ЖЕНА чувала би ста-
риjе особе, чистила куће, стано-
ве. Само озбиљне понуде.

064/142-73-73 (од 17-20 ч.)

ЧУВАЛА бих стариjе особе и по-
моћ у кући. 064/254-91-42

Р А З Н О

ПРОДАJЕМ дрва за огрев, исечена
до 30 цм. дужине, довозим; дома-
ћа ракиjа од шљиве и комова од
грожђа, 350 динара литар, од
каjсиjе 500 дин. литар.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ 1000 комада пластич-
них типлова за стиропор 5 по 1,5
динар за комад.

011/8233-682, 064/993-85-35

ПРОДАJЕМ багремову кацу 365л,
буре 135 за вино, два гумена
црева дужине око 60 метара, као
и саднице малине „виламет”.

011/8219-633, 064/572-98-91

ПРОДАJЕМ комоду, регал, тро-
сед, канцелариjску столицу, ши-
ваћу машину, пластично буре
200 л, кварцну пећ, транспортна
колица, кожну торбицу, аквари-
jум са опремом, ДВД плеjер,
нове воjничке чизме и мобилне
телефоне. 

011/8237-234, 066/944-24-02

ПРОДАJЕМ мотор за велике
дубине, италиjански, трофазни,
неисправан. 

011/8235-234, 062/860-10-51

ПРОДАJЕМ алуминиjумске цеви
профил 10мм.

063/317-024, 063/325-153

15. АВГУСТ 2014. /  14

КУПОН бр. 459
важи за JЕДАН мали оглас
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Броjеви телефона за позиве:

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар



МЛАДЕНОВАЦ
Стари тржни центар
други улаз, први локал лево
011 8230-841, 063 268-709
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КУЋЕ:
1110 Међулужjе, 55м2+2,35 ари плаца ............................. 10.000€
1088 Драпшин, 70м+100 помоћна2+5 ари плаца ............. 21.000€
1087 Драпшин, 100м2+10 ари плаца ................................. 29.000€
1086 Драпшин, 80м2+5 ари плаца ..................................... 39.000€
1084 Кораћица, 40м2+18 ари плаца .................................... 8.000€
1078 Велика Иванча, 120м2+3 хектара плаца................... 25.000€
1077 Кораћица, 40м2+14 ари плаца .................................... 8.000€
1073 Велика Иванча, 40м2+1 хектар плаца......................... 6.000€
1056 Белосавци, 345м2+28 ари плаца............................... 33.000€
1027 Границе, две куће по 80м2+5 ари плаца .................. 38.000€
1019 Младеновац, 100м2+5,5 ари плаца .......................... 40.000€
999 Ђуринци, 200м2+86 ари плаца.................................... 38.000€
1035 Косовац, 250м2+22 ара плаца ................................... 16.000€
1034 Велика Крсна, 96м2+5 ари плаца.............................. 10.000€
906 Кораћица, 150м2+90 ари плаца .................................. 90.000€
820 Сопот, 180м2+20 ари плаца......................................... 75.000€
956 Влашка, 170м2+14 ари плаца ...................................... 35.000€
952 Младеновац-Дедиње, 74м2+3,76 ари плаца ............. 53.000€
968 Велика Иванча, 45м2+38 ари плаца.............................. 7.000€
946 Баташево, 120м2+4,5 ари плаца ................................. 31.000€
938 Мали Пожаревац, 120м2+18 ари плаца ..................... 20.000€
924 Велика Иванча, 50м2+1 ха и 12 ари плаца ................... 7.000€
916 Ђуринци, 160м2+18 ари плаца.................................... 21.000€
890 Кораћичка бања, 50м2+5 ари плаца........................... 22.000€
874 Стоjник, 70м2+1,3 ха плац ........................................... 22.000€
869 Међулужjе, 130м2+12 ари плаца ................................ 38.000€
829 Младеновац-Дедиње, 180м2+5 ари плаца ................ 55.000€
827 Баташево, 120м2+4 ара плаца..................................... 35.000€
805 Међулужjе, 50м2+18 ари плаца .................................. 18.000€
770 Влашка, 120м2+9 ари плаца ........................................ 50.000€
699 Младеновац-Драпшин, 250м2+19 ари плаца ............ 75.000€
697 Jагњило, 90м2+20 ари плаца....................................... 22.000€
688 Кораћичка бања, 200м2+25 ари плаца....................... 25.000€
613 Влашко Поље, 100м2+7,3 ара плаца........................... 35.000€
595 Баташево, 150м2+10,60 ари плаца ............................. 45.000€
590 Ковачевац, 80м2+1,4 ха плаца .................................... 32.000€
128 Кораћица, 180м2+10,5 ари плаца ............................... 32.000€
567 Неменикуће, 68м2+20 ари плаца................................ 25.000€
551 Кораћица, 130м2+7,5 ари плаца ................................. 45.000€
548 Селтерс бања, 47м2+4,8 ари плаца............................. 20.000€
460 Jагњило, 52м2+9,5 ари плаца........................................ 8.000€
415 Селтерс бања, 116м2+7,89 ари плаца......................... 33.000€
361 Младеновац-Дедиње, 200м2+1 ар плаца .................. 55.000€
354 Баташево, 65м2+3 ара плаца....................................... 25.000€
288 Селтерс бања, 138м2+8 ари плаца.............................. 55.000€
272 Село Младеновац, 75м2+8,28 ари плаца ................... 38.000€
259 Младеновац-Драпшин, 200м2+6 ари плаца .............. 75.000€
216 Стрелиште, 240м2+5 ари плаца .................................. 48.000€

СТАНОВИ:
1055 Центар, гарсоњера, 24м2........................................... 16.000€
1062 Насеље „25. маj”, 52м2 .............................................. 25.000€
1065 Центар, 45м2............................................................... 23.000€
1082 Насеље „25. маj”, 56м2 .............................................. 40.000€
1080 Насеље „25. маj”, 39м2 .............................................. 20.000€
1094 Насеље „25. маj”, 30м2 .............................................. 23.000€
1095 Насеље „25. маj”, 55м2 .............................................. 29.000€
1108 Насеље „25. маj”, 38м2 .............................................. 19.000€
1031 Центар, гарсоњера, 28м2........................................... 19.000€
1029 Центар, 62м2............................................................... 31.000€
1020 Центар, гарсоњера, 20м2........................................... 12.000€

1013 Центар, 64м2............................................................... 28.000€
1010 „Тозино воће”, 60м2 .................................................. 23.500€
994 Насеље „Дедиње”, 83м2.............................................. 30.000€
992 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 24.000€
990 Насеље „Дедиње”, 38м2.............................................. 23.000€
988 Насеље „25. маj”, 48м2 ................................................ 32.000€
987 Насеље „25. маj”, 82м2 ................................................ 54.000€
983 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
985 Насеље „25. маj”, гарсоњера 30м2 ............................. 22.000€
984 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
986 Центар, 45м2................................................................ 25.000€
1002 Насеље „Дедиње”, 53м2............................................ 30.000€
937 Насеље „Дедиње”, 72м2.............................................. 35.000€
911 Центар, 54м2................................................................. 34.000€
885 Центар, 61м2................................................................. 38.000€
872 Насеље „Дедиње”, 44м2.............................................. 24.000€
868 Насеље „25. маj”, 61м2 ................................................ 40.000€
826 Центар, 80м2................................................................. 48.000€
823 Насеље „Драпшин”, 60м2............................................ 16.000€
794 Насеље „Тозино воће”, 43,5м2 ................................... 22.000€
752 Насеље „Дедиње”, 54м2.............................................. 30.000€
748 Центар, стан 66м2+гаража........................................... 40.000€
742 Центар, 42м2................................................................. 17.000€
734 Насеље „25. маj”, 72м2 ................................................ 38.000€
687 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 36.000€
686 Насеље „Драпшин”, 67м2............................................ 15.000€
678 Насеље „25. маj”, 55м2 ................................................ 24.000€
641 Насеље „25. маj”, 67м2+гаража .................................. 40.000€
610 Центар, 60м2................................................................. 40.000€
596 Насеље „25. маj”, 54м2 ................................................ 26.000€
578 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 24.500€
577 Центар, 72м2................................................................. 45.000€
564 Насеље „25. маj”, 50м2 ................................................ 33.000€
535 Насеље „25. маj”, 53м2 ................................................ 25.000€
441 Насеље „Тозино воће”, 64м2 ...................................... 33.000€
395 Насеље „25. маj”, 38м2 ................................................ 23.000€
387 Насеље „25. маj”, 40м2 ................................................ 24.000€
378 Насеље „Драпшин”, 40м2............................................ 23.000€
378 Насеље „Драпшин”, 42м2............................................ 16.000€
345 Центар, 62м2................................................................. 43.000€
370 Насеље „25. маj”, гарсоњера 21,12м2 ........................ 13.000€
328 Насеље „25. маj”, 61,5м2 ............................................. 25.000€
173 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 16.500€
119 Насеље „Дедиње”, 62м2.............................................. 31.000€
1004 Насеље „Драпшин”, 59м2.......................................... 23.000€
57 Насеље „Тозино воће”, 54м2 ........................................ 30.000€
52 Насеље „25. маj”, 50м2 .................................................. 27.000€
41 Насеље „Драпшин”, 55м2.............................................. 26.000€
23 Центар, 58м2................................................................... 32.800€
13 Насеље „25. маj”, 60м2 .................................................. 33.000€

• СТАНОВИ - НОВОГРАДЊА

ПОСЛОВНИ ПРОСТОР:
690 Тресиjе, пословни простор 1200м2+40 ари ............. 135.000€
976 Центар, локал 29м2 ..................................................... 20.000€
969 Центар, локал 23м2 ..................................................... 23.000€
970 Центар, локал 64м2 ..................................................... 50.000€
878 Центар, локал 20м2 ..................................................... 10.000€
784 Центар, локал 30м2 ..................................................... 30.000€
775 Центар, локал 25м2 ..................................................... 37.000€

679 Центар, локал 25м2 ..................................................... 20.000€
573 Центар, локал 55м2 ..................................................... 38.500€
451 Центар, локал 50м2 ..................................................... 35.000€
447 Центар, локал 37м2 ..................................................... 50.000€
352 Центар, локал 40м2 ..................................................... 50.000€
348 Центар, локал 28м2 ..................................................... 55.000€
220 Центар, локал 86м2 ..................................................... 45.000€
111 Центар, локал 130м2 ................................................... 55.000€

ВИКЕНДИЦЕ:
1008 Космаj, 100м2+14 ари плаца ..................................... 30.000€
1065 Космаj, 72м2+12,5 ари плаца .................................... 25.000€
1069 Марковачко jезеро, 120м2+15 ари плаца+помоћни обjекат
50м2, базен.......................................................................... 45.000€
1075 Космаj, 156м2+9,70 ари плаца .................................. 38.000€
1085 Амерић, 30м2+14 ари плаца ..................................... 12.000€
1113 Космаj, 90м2+6 ари плаца ......................................... 30.000€
914 Космаj, 70м2+18,86 ари плаца .................................... 15.000€
791 Космаj, 120м2+10 ари плаца ....................................... 25.000€
751 Влашка, 25м2+16 ари плаца ........................................ 10.000€
619 Космаj, 64м2+10 ари плаца ......................................... 12.000€
618 Космаj-Тресиjе, 250м2+12,5 ари плаца .................... 150.000€
472 Космаj, 100м2+10 ари плаца ....................................... 35.000€
470 Космаj, 120м2+11,5 ари плаца .................................... 55.000€
469 Космаj, 160м2+11,5 ари плаца .................................... 40.000€
356 Кошутица, 50м2+10 ари плаца .................................... 13.000€
319 Ђуринци, 51м2+23 ара плаца ...................................... 15.000€
226 Космаj, 35м2+15 ари плаца ......................................... 27.000€
176 Космаj, 86м2+10 ари плаца ......................................... 32.000€
21 Кошутица, 60м2+18 ари плаца ...................................... 18.000€
975 Код „Романсе”, 18м2+17 ари плаца.............................. 8.000€

ПЛАЦЕВИ:
1003 Кораћица,  30 ари ....................................................... 6.000€
997 Село Младеновац,  6,09 ари ........................................ 6.000€
982 Младеновац, центар 4,35 ари .................................. 13.000€
979 Варовницеа,  1 хектар са воћем ................................ 17.000€
959 Баташево,  55 ари ....................................................... 15.000€
950 Село Младеновац,  5 ари ............................................. 5.000€
917 Пут Младеновац-Топола,  70 ари .............................. 50.000€
904 Пружатовачки пут,  10,95 ари .................................... 11.000€
902 Међулужjе,  46,44 ари ................................................ 25.000€
795 Паланачки пут,  22,35 ари ............................................ 6.700€
790 Границе,  20 ари ........................................................... 8.000€
753 Амерић,  10 ари ............................................................ 5.000€
735 Младеновац-Топола,  20 ари ....................................... 8.000€
701 Раjковац,  8,5 ари .......................................................... 4.000€
684 Влашка,  17 ари ............................................................. 6.000€
552 Кораћица,  20,50 ари ...................................................11.200€
533 Марковачко jезеро, 11 ари ........................................ 11.000€
402 Раjковац,  25 ари ......................................................... 10.000€
396 Границе,  17 ари ........................................................... 3.000€
349 Раjковац,  19,5 ари ...................................................... 12.000€
327 Село Младеновац,  8,68 ари ........................................ 8.000€
324 Село Младеновац,  6.70 ари ........................................ 6.000€
203 Младеновац-Драпшин,  9,91 ари .............................. 15.000€
191 Раjковац,  9,3 ари .......................................................... 7.000€
162 Кораћица,  15 ари ..........................................................3.500€
92 Марковачко jезаро,  10 ари ........................................... 5.000€
7 Пружатовачки пут,  19,19 ари .......................................... 6.700€



Многим знацима ово није најбољи
период, али ваш успон сада креће.
Једино водите рачуна ако послујете
са странцима (могуће је неразу-
мевање) или имате свој посао (пла-
нирате преамбициозне пројекте).
Ваша креативност и могућност импро-
визације ће вас избацити у први план.
С мало улагања можете да извучете
много. Ипак, пазите, јер су могући
удари тајних непријатеља. Ослоните
се на интуицију да би сте избегли
нелагодности и одабрали прави пут.
Као да сте сувише окупирани собом и
не примећујете интересовање суп-
ротног пола.

Очекују вас битне повољне окол-
ности на пословном плану. На вама је
да искористите наклоност сарадника
и људи на положају. Многе Ваге могу
статусно или финансијски да на-
предују. Важно је оно што сте себи
зацртали. Не дозволите да ваше идеје
остану маштања. Одличан вам је
период да нешто наплатите или на-
ђете инвеститоре за идеју која тиња
извесно време. Незапослене Ваге могу
да дођу до радног места сходно спреми
и интересовањима. Можете чак и неки
хоби да претворите у добар извор
прихода. На друштвеним окупљањима
мамите уздах супротног пола.

После дужег периода имате осећај
да можете нешто да промените. Ре-
алност вас не демантује, па можете да
се покренете у жељеном правцу. Што
је још битније - код већине Шкорпија
се битно поправљају финансије. Мо-
жете добро да зарадите кроз кратко-
рочне пројекте и странце. Ипак, и даље
имате потребу да се жртвујете за
некога, али вам то сада не би био добар
потез јер на крају нећете ни помоћи
тој особи, нити ћете се осећати добро.
Већина Шкорпија осећа потребу да се
изолује. Особе које вам прилазе су
занесењаци а то вам тренутно најмање
треба.

Много тога желите да урадите а
осећате да имате мало времена. Већина
је под извесним притиском али не
дозволите да вас то убрза у озбиљним
пројектима. Избегните „краћи пут до
циља“, не препоручују вам се махи-
нације било које врсте. Нећете моћи
да се ослоните ни на пријатеље, тако
да би требало сами да организујете
своје време и не ослањате се на било
кога. Избегавајте партнерства и веће
финансијске трансакције. Без импул-
сивних реакција јер ће се околности
мењати из дана у дан. Ваша природа
је у првом плану током наредног
периода. Уживајте у флерту. 

Потребно је да смањите тензију и
опуштеније размишљате о ономе што
је пред вама. С друге стране, за сада
не можете да предвидите даљи ток
пословних дешавања. Многи Близанци
се осећају мало изгубљено у тренутним
околностима. Није време да предузи-
мате крупне промене. Окрените се себи
и маштајте. Они који су у партнерским
односима требало би да буду посебно
пажљиви јер партнер прави лоше фи-
нансијске процене. Почиње да пролази
емотивно лош период. Слободни Бли-
занци почињу да привлаче нешто дру-
гачије особе. Добијате комплименте
од особа које упознајете кроз посао.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jул

Још покушавате да превазиђете
препреке на послу. Опет, много тога
не зависи од вас, а ви имате енергије
и воље за променама. Засад не правите
битне промене сем ако се не бавите
приватним послом. Могу вас гледати
као чудака, али ћете свакако уносити
ведрину у пословни простор. Бољи
период долази, а на вама је да га
сачекате са овим ентузијазмом. Одлу-
чили сте да ставите тачку и нешто
промените. Ипак, још тешко прева-
зилазите пређашња искуства и емо-
ције које су присутне. На неки начин
се меша старо и ново. Заузети могу да
уђу у тајну везу.

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

Ово је период године када се
осећате растерећено и јако. Ипак, не
будите сувише самоуверени у оно што
радите. Саслушајте сараднике и ше-
фове јер могу да вам промакну ситнице
у овом периоду. Најбоље би било да се
држите ствари у којима сте добри и да
не експериментишете. Десиће се да
театрално напустите радне просто-
рије, али не дозволите да се неко осети
повређеним вашим изјавама. Ви јесте
симбол природног вође, али сада нисте
потпуно у праву везано за ствари на
којима инсистирате. Венера у вашем
знаку - све делује много боље. Имате
више жеље да се дотерујете.

Много тога вама иде у корист.
Никако не дајте отказ сем ако вам се
не понуди боље радно место, што је
врло могуће.У љубави имате више
могућности да бирате. Основни
проблем је што не знате шта бисте са
собом. У овом периоду се ипак неке
ствари рашчишћавају и ви слушате
унутрашње пориве. Покушавате да
направите склад емотивног и страст-
веног дела. Због тога многи могу да
се нађу у дуплим везама. Ипак ћете
брзо да донесете одлуку у ком односу
видите себе. Заузети праве више
компромиса у односу и то ће усрећити
и вас и партнера. 

Амбициозном знаку Јарца пос-
ловни део углавном није проблем. И
даље радите пуном паром. Ово је
интересантнији период за оне који се
баве приватним послом. Правите
дугорочно добре пословне потезе. Сада
нисте задовољни финансијским делом,
али ће се и то поправити током на-
редне недеље. У емотивном делу
тренутно лутате. Којег год да сте ста-
туса - нуди вам се шанса за улазак у
тајну везу. У случају да сте ви заузети,
то вам се никако не би препоручило
јер бисте брзо били откривени. Сло-
бодни Јарчеви желе авантуру али то
није у вашој природи.

У овом периоду се не дешава мно-
го тога на пословној сцени. Ви сте
навикли да будете активни па не би
требало да правите испаде само да би
се нешто дешавало. Можете да по-
крећете пројекте на којима радите већ
извесно време. То ће ићи лагано и без
главобоља. Неким Водолијама су мо-
гући тајни договори и брза зарада
крајем недеље. Ослоните се на особе
које дуго познајете. Осећате немир
када мислите о емотивном животу.
Слободни би требало да се окрену око
себе - већ извесно време неко поку-
шава да привуче вашу пажњу. Заузети
су сувише усмерени на личне потребе.

Пословне околности почињу да
се мењају. На вама је како ћете се снаћи
у новој ситуацији. Сада је време да
дугорочно планирате. Сређиваћете
неку папирологију и баш ту можете
да нађете нешто што вам је недо-
стајало. Не преузимајте обавезе које
нису део вашег посла. Финансије вас
брину, али није време за веће по-
зајмице. Ставите све на папир и полако
се организујте. Наклоњене су вам
особе на положају. Емотивне прилике
се спонтано нижу, а ви сте помало
троми. Физичка привлачност је јака
са особама које су се недавно појавиле
али вас то као да блокира.

од 15. до 22. августа 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 460
четвртак, 21. август

до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Сада је врло битно да не причате
пуно о плановима за будућност. У
вашем пословном окружењу већ по-
стоји извесно ривалство па би от-
кривање ваших амбиција само додало
уље на ватру. Будите опрезни и у
комуникацији са шефовима пошто се
показујете као сувише компетентни -
једноставно ће се шефови осећати
угрожено поред вас. Не правите крупне
пословне промене и не ослањајте се
на информације које стижу до вас. Пре
него што реагујете или почнете с
неким послом, проверите све што
можете. Будите мирни и не дозволите
да вас испровоцирају.

МЛАДЕНОВАЧКИ ГЛАС, 11400 Младеновац, Краља Петра І 284, 011/8240-580‚ 8240-581 / e-mail: mladenovackiglas@gmail.com
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